

300名客户排队等候“看房列车”，长泰国际社区“爆红”热度不减！

异地 养老

全城瞩目 长泰国际社区

“自长泰国际社区首趟‘看房列车’发车以来，不断上升的报名人数令人惊讶。除首批100名看房客户之外，目前仍有近300组客户等待邀约。据了解，开发商正在筹备新一轮‘看房活动’，长泰国际社区将持续‘爆红’上海。”



长泰国际社区， 异地养老引轰动

据了解，长泰国际社区首次“看房活动”人气爆满，一天之内便发车两趟，100名上海客户率先抵达项目现场体验，更有几组客户现场下定，吸金力惊人。

与此同时，上海买房呼叫中心的看房专线也曾几度打爆。工作人员透露：“除去首批看房团外，报名参加看房活动的客户已逼近300人，买家热情高涨，出人意料。”

无疑，长泰国际社区“异地养老”引发了上海人置业热潮，新颖的买房养老模式，难得的价格洼地，高品质的国际社区，便捷的出行方式……深深地吸引了上海人的眼球。长泰国际社区为上海人养老提供新方式。

异地置业， 上海人养老“新概念”

品鉴
热线 021-57853099

接待
中心

宜家家居东、九里河湿地公园以西

开发商:无锡长祥房地产开发有限公司

预售证号:徐汇房管(2011)预字 0000418 号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。以上均为效果图。价格有效期一个月。



长泰国际社区为上海人而来

据了解，眼下上海仍有一部分老人生活在老房子中，20、30年房龄的老公房品质感和舒适性定与新房存在差距。但迫于上海居高不下的房价，花几百万在市中心买新房用于养老似乎是奢望，现实中的案例也较少。而远郊虽然房价相对便宜，却也有交通不便、配套不全等生活问题，置业性价比并不高。

显然，在上海换房并不是养老生活的上佳选择，那么如何为上海人找到养老的新出路？长泰国际社区给出了答案。

据了解，长泰国际社区由上海本土开发商长甲地产专为上海人异地养老打造，6000元/平方米的置业价格对于上海人极具吸引力，同时项目沿袭长甲地产一贯的海派精工品质，建筑上都以上海人的生活标准而打造，产品极其适合上海买家。

安全性上，长泰国际社区采用人车分流设计，车子



驶入小区便进入地下。另外，社区实行电梯定层入户，进一步加强了社区的安全性，人性化的设计让老人在长泰国际社区生活更安心、更放心。

生活上，社区规划中便有国际商业区聚集众多大型购物中心，同时地处地铁站及高铁站等交通枢纽核心，未来必是人气极为旺盛的区域，生活完全无需担忧。同时，长泰国际社区规划中还将引进社区医院等配套，方便老人就医。

享受性上，社区采用中轴对称格局，方正大气，显示出皇家布局气势，60—200米的超大栋距让老人居家便能远眺远方景观。另外，社区拥有双重泛会所，集聚会、娱乐、健身、餐饮等于一身，业主举步可及，无形中延伸了上海人养老生活的空间，使生活变得更具品位。

无疑，长泰国际社区作为上海人异地养老社区极为适宜。超低的置业价格，高档的居住品质，快捷的交通往来，繁华的商业，健康生态的环境，这些都专为上海人而打造。



长泰国际社区 5大优势，不容错过！

◆ 价格

6000元/平方米的置业价格无疑是当下楼市中的价格洼地，对于上海人而言更是“谷底价”。在长泰国际社区买一套公寓，同时将自己的老房子用来出租，获取的租金收入也完全可以承担房贷，实现“以房养房”的精明策略。

◆ 品质

长甲地产历来便是海派精工的代名词，其打造的产品一直深受上海人喜爱追捧。此次长泰国际社区做为长甲地产为上海养老人群倾力奉献的外地作品更是倾注了不少心血，产品自然具备极高的品质。高等的石材，精细的工艺，完全符合海派精工作风。

◆ 交通

长泰国际社区距离无锡东高铁站仅咫尺之遥，乘坐动车到达上海虹桥火车站仅需25分钟（108公里），出站后便可快速换乘地铁2号线和10号线，交通便捷性无需多言。在长泰国际社区看似离开上海，实际上则完全可以实现“同城生活”。

◆ 环境

长泰国际社区周边三大公园环绕，打造了超乎想象的生态生活。项目斥资2000万打造了国宾级的市政林荫大道，同时将东侧78公顷九里河湿地公园、西侧5万平方米开放式体育公园及中央社区景观公园完美结合在一起，营造出最适宜养老居住的生态环境。

◆ 配套

百万方的社区整体规划囊括三大功能区，即国际居住、国际商务、国际商业。4万方的英特宜家购物中心、麦德龙领衔的旗舰商业峰会，以及英伦风商业街区、地铁上盖前沿商业等购物汇集齐社区，打造出极为繁华的商业重心区域。

长泰国际社区 养老、置业两不误

上海人养老意识觉醒，“无锡碧云”提供一站式养老置业机会

- 1、25分钟动车，享“全功能”养老地产；
- 2、三大公园，生活无忧；
- 3、6000元/平方米（13号8幢），轻松养老；
- 4、值得上海人信赖的国际社区。

长泰国际社区拟定11月17日（下周六）
举办专场看房活动，并赠送精美礼品，数
量有限。

需提前预约，错过即后悔。

详情请咨询：400-635-8880 转 0